
共同親権法案について
アンケート期間：2024.05.17～2024.05.20 回答数：２１６件



Q1.共同親権法案について
賛成ですか？反対ですか？
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Q2.現在のあなたの状況を教えてください
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特に離婚は考えていない

離婚検討中

協議中

調停中

裁判中

協議離婚にて離婚成立

調停離婚にて離婚成立

裁判離婚にて離婚成立
 別の方と再婚
 すでに離婚済み
 認知済みの未婚
 離婚に向けて別居中
 未婚（３件）
 離婚審判
 内縁の旦那からの暴力、暴
言で全国逃げ回りまってま
す。認知はしていますが、
死にたいです

 調停不成立、訴訟準備中

 自立が最優先事項
 再構築中
 調停不成立
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Q3.夫(元夫)から共同親権を求められた場
合、同意しますか？
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同意したくないが怖いので同意するしかない

自分の本意で同意しない

自分の本意で同意する
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Q4.共同親権が導入されることは、子ども
のためになると思いますか？
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Q5.共同親権が導入されることで、養育費
の未払い問題は解決すると思いますか︖
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Q6.共同親権が導入されることで、子ども連れ
去りの問題は解決すると思いますか︖
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